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Période 3
Séquence 7 / Résoudre des problemes de grandeurs et mesures Séance 7A

Les durées (1) = Ecrire et convertir une durée.

(Résous les problemes 1 a 6.}

Réponse : 120 rmimutes, ceat 2 Reunes.

1 acu:3o 4:/‘20 P
Calcul X 5

Caleul : 60 muimukes, ceat 1 Reune.

2. Réponse : 48 mimutes
00 — 12 =48

Réponse : 90 mimutes, ceat Rewne 30 mimutes.
1 Rewne 30 mimuntes

3 Calcul : 45 + 45 = 90

Calcul : 14 05 mim, Seat 0D muimukes.

4 Réponse : DD /mimutes
65 -10=55

Réponse : 90 mimutes, ceat | Reune 30 mimutes.

S5 alcul : 18 x5 = 90
Celenl 10X 1 houne 30 mimates

(Problémes supplémentairesw

Calcul : | pw/ww, ceat 60 muimukes. 0
6 Ré : >
545 4+545+54+54+54545+54+545=60|




